


CLASSIC COCKTAILS

MILLIONAIRE Nº1
Rum | Sloe Gin | Crème de Apricot | Lime | Pomegranate

CORPSE REVIVER N2
Gin | Cointreau | Vermouth | Absinthe | Lemon

HEMINGWAY SPECIAL	
Rum | Maraschino | Liqueur | Grapefruit | Lime

BRAMBLE
Gin | Crème de Mure | Lemon

PENICILLIN
Scotch Whisky | Ginger | Honey | Lemon

AVIATION
Gin | Maraschino liqueur | Violette | Lemon

MAI TAI
Rum | Cointreau | Almond Orgeat | Lime

MOSCOW MULE
Vodka | Ginger | Lime

CAIPIRINHA
Cachaca | Lime | Sugar

PISCO SOUR
Pisco | Lemon | Sugar | Foam

CHACHA SOUR
Chacha | Lemon | Sugar | Foam

MARTINEZ
Gin | Maraschino Liqueur | Sweet Vermouth | Bitters

30

All prices are in GEL and inclusive of 18% VAT



APERITIF & LIQUEUR
Berto Bitter	 13

Aperol	 11

Luxardo Limoncello	 11

Chamberyzette	 15

Berto Aperitivo	 13

Jägermeister	 17

Lillet Blanc	 17

Lilliet Rose	 17

Campari	 17

Hayman’s Sloe Gin	 21

Byrrh	 25

Ricard	 19

Fernet Branca	 19

Amaretto Disaronno	 23

Cointreau	 21

Pineau des Charentes	 17

Grand Marnier	 25

Cherry Heering	 21

Frangelico	 21

Chartreuse Yellow	 31

PORT, SHERRY & VERMOUTH
Offley Ruby	 15

Offley Tawny	 15

Martini	 15

Berto DLA Tradission	 19

Fino	 11

Pedro Ximenez	 25

Antica Formula	 19

TEQUILA & MEZCAL
Olmeca Blanco	 17

Olmeca Gold	 17

Patron Silver	 47

Patron Anejo	 71

Koch el Mezcal	 41

All prices are in GEL and inclusive of 18% VAT



VODKA
Absolut Blue	 13

Stolichnaya	 13

Absolut Citron	 15

Reyka	 27

Grey Goose	 31

Belvedere	 33

Vural Organic Vodka	 49

CHACHA
Telliani Oak	 15

Riravo Feijoa	 23

Chateau Mukhrani	 25

GIN
Tanqueray London Dry	 17

Beefeater London Dry	 17

Bombay Sapphire	 21

Citadelle	 21

Berto Old Tom	 25

Malfy Rosa	 27

Roku	 33

Tanqueray 10	 31

Hendrick’s	 31

The Botanist	 33

Saigon Baigur	 39

Mirabeau	 43

Scapegrace Black	 45

Monkey 47	 71

RUM
Havana Club 3 Anos	 17

Bacardi Carta Negra	 17

Sailor Jerry	 17

Beach House White Spiced Mauritius	 23

Beach House Gold Spiced Mauritius	 23

Turquoise Bay Mauritius	 30

Yellow Snake Jamaican	 30

Havana Club 7 Anos Gold	 35

Diplomatico Reserva Exclusiva	 44

Zacapa Centenario 23 YO	 56

Cachaca 51	 23

All prices are in GEL and inclusive of 18% VAT



WHISKEY
Tullamore Dew	 17

Jameson	 19

Four Roses Small Batch	 37

Johnnie Walker Black Label	 23

Black Bottle	 23

Monkey Shoulder	 27

Monkey Shoulder Smoky	 27

Bulleit Bourbon	 29

Bulleit Rye	 33

Maker’s Mark	 33

Four Roses	 37

Glenmorangie The Original	 35

Auchentoshan American Oak	 37

The Glenlivet 12 YO	 41

Woodford Reserve	 7

Talisker 10 YO	 51

Balvenie 12 YO	 53

Glenfiddich 15 YO	 57

Bruichladdich The Classic Laddie	 57

Laphroaig 10 YO	 49

Macallan Oak 12 YO	 65

Nika From the Barrel	 63

Johnnie Walker Blue Label	 174

COGNAC, BRANDY & CALVADOS
Askaneli VS	 17

Askaneli VSOP	 27

Askaneli XO	 51

Remy Martin VS	 41

Remy Martin VSOP	 51

Remy Martin XO	 179

Hennessy VS	 39

Hennessy VSOP	 53

Hennessy XO	 193

Pere Magloire VSOP	 19

Barsol Pisco	 27

All prices are in GEL and inclusive of 18% VAT



BEER

Shavi Lomi LAGER	 9

Shavi Lomi IPA	 17

Shavi Lomi Black	 17

Heineken	 17

Super Bock	 14

WATER & SOFT DRINK
Still Water	 7

Sparkling Mineral Water	 7

Juice	 8

Ginger Beer	 15

Fresh Juices	 15

Coca-Cola	 8

Coca-Cola Zero	 8

Schweppes Tonic Water	 8

Ginger Ale	 8

Red Bull	 17

Homemade Lemonade	 15

HOT DRINKS
We only use 100% sustainably certified 
and ethically sourced coffee and tea

Americano	 8

Espresso	 8

Double Espresso	 9

Macchiato	 8

Double Macchiato	 9

Capuccino	 9

Latte	 12

Flat White	 12

Cold Brew	 9

Hot Chocolate	 12

Teabag Selection	 9
Big Ben English Breakfast

Chine Long Jing Green Tea

Thé du Hammam

Thés des Lords

Thé Vert à la Menthe

Roiboos des Vahines

Chamomile

Jardin Tropical

All prices are in GEL and inclusive of 18% VAT



All prices are in GEL and inclusive of 18% VAT



INTERNATIONAL WINES

	 Region	 Glass	 Bottle

Prosecco Lourenzo Cipriani | Dry	 Veneto	 20	 95

Vino Spumante Bianco Prosecco Dox|			   199 
Friuli Venezia Giulia	

Lanson Le Black Label | Brut	 Champagne	 80	 395

Le Lanson | Rose	 Champagne	 80	 399

Didier Chopin | White Brut	 Champagne		  472

Veuve Clicquot | Brut	 Champagne		  478

Moët & Chandon | Brut Imperial	 ChampaAgne		  460

Moët & Chandon | Rose Imperial	 Champagne		  562

Dom Perignon Blanc	 Champagne		  1773

	 Region		  Bottle

Pajzos “Harslevelu” Tokaji Moelleux	 Tokaji		  305

Romio Pinot Grigio	 Friuli		  199

Ken Forrester Petit Sauvignon Blanc	 Western Cape		  213

	 Region		  Bottle

Romio Chianti	 Toscana		  199

Malbec Los Helechos	 Mendoza		  567

Ken Forrester Petit Pinotage	 Western Cape		  213

CHAMPAGNE, PROSECCO & SPARKLING WINES

WHITE WINES

RED WINES



		  Glass	 Bottle

White | Askaneli	 Semi-dry	 15	 65

Rose Methode Traditionnelle | Askaneli	 Brut		  115

White Methode Traditionnelle | Askaneli	 Brut		  95

		  Glass	 Bottle

Manavi | Chiche	 Dry	 19	 89

Goruli Mtsvane | Chateau Mukhrani	 Dry	 29	 129

Escape | Morcheuli	 Dry		  110

Tsitska, Tsolikouri | Solomone	 Dry		  115

Khikhvi | Vazisubani Estate	 Dry		  118

Rkatsiteli Qvevri | Archili’s Wine	 Dry		  115

Kisi Qvevri | Tchotiashvili Vineyards	 Dry		  120

Mtsvane Qvevri | Tchotiashvili	 Dry		  95

Napareuli | Vinotel	 Dry		  155

Rkatsiteli Qvevri | Mukhiguli	 Dry		  92

Tvishi | Telavi Wine Cellar	 Semi-sweet		  89

SPARKLING WINES

WHITE WINES

		  Glass	 Bottle

Saperavi | Qimerioni	 Dry	 17	 75

Mukuzani | Telavi Wine Cellar	 Dry	 18	 82

Saperavi | Archili’s Wine	 Dry		  125

Saperavi Reserve | Georgian Fine Wines	 Dry		  235

Aleksandrouli | Gonadze Vineyards	 Dry		  118

Otskhanuri Saphere | Vinotel	 Dry		  135

Saperavi Qvevri | Tchotiashvili Vineyards	 Dry		  118

Kindzmarauli | Karalashvili	 Semi-sweet	 26	 125

Khvanchkara | Gonadze’s Marani	 Semi-sweet		  165

Usakhelouri | V&D Marani	 Semi-sweet		  278

RED WINES

GEORGIAN WINES

Montepulciano | Tchotiashvili Vineyards	 Dry		  152

ROSE WINE

Satrapezo White | Telavi Wine Cellar	 Sweet		  127

ICEWINE 375 ML



ᲥᲐᲠᲗᲣᲚᲘ ᲦᲕᲘᲜᲝ 

		  ჭიქა	 ბოთლი

თეთრი | ასკანელი 	 ნახერად მშრალი	 15	 65

როზე ტრადიციული მეთოდი | ასკანელი	 ბრუტი		  115

თეთრი, ტრადიციული მეთოდი | ასკანელი	 ბრუტი		  95

		  ჭიქა	 ბოთლი

მანავი | ჩიჩე	 მშრალი	 19	 89

გორული მწვანე | შატო მუხრანი	 მშრალი	 29	 129

ისქეიფი | მორჩეული	 მშრალი		  110

ციცქა ცოლიკაური | სოლომონი	 მშრალი		  115

ხიხვი  | ვაზისუბნის მამული	 მშრალი		  118

რქაწითელი ქვევრი | არჩილის ღვინო	 მშრალი		  115

ქისი, ქვევრის | ჭოტიაშვილის ვენახები	 მშრალი		  120

მწვანე, ქვევრის  | ჭოტიაშვილის ვენახები	 მშრალი		  95

ნაფარეული | ვინოტელი	 მშრალი		  155

რქაწითელი ქვევრის |  მუხიგული	 მშრალი		  92

ტვიში | თელავის ღვინის მარანი	 ნახევრად ტკბილი		  89

ᲪᲥᲠᲘᲐᲚᲐᲪᲥᲠᲘᲐᲚᲐ

ᲗᲔᲗᲠᲘ, ᲛᲨᲠᲐᲚᲘ

All prices are in GEL and inclusive of 18% VAT



		  ჭიქა	 ბოთლი

საფერავი | ქიმერიონი	 მშრალი	 17	 75

მუკუზანი | თელავის ღვინის მარანი	 მშრალი	 18	 82

საფერავი  | არჩილის ღვინო	 მშრალი		  125

საფერავი რეზერვი | ჯორჯიან ფაინ ვაინს	 მშრალი		  235

ალექსანდროული | გონაძის ვენახები	 მშრალი		  118

ოცხანური საფერე | ვინოტელი	 მშრალი		  135

საფერავი ქვევრი | ჭოტიაშვილის მარანი	 მშრალი		  118

ქინძმარაული | კარალაშვილი	 ნახევრად ტკბილი	 26	 125

ხვანჭკარა | გონაძის მარანი	 ნახევრად ტკბილი		  165

უსახელაური | ვ&დ მარანი	 ნახევრად ტკბილი		  278

		   	 ბოთლი

მონტეპულჩიანო | ჭოტიაშვილის ვენახები	 მშრალი		  152

		   	 ბოთლი

სატრაპეზო, თეთრი | თელავის ღვინის მარანი	 ტკბილი		  127

ᲬᲘᲗᲔᲚᲘ, ᲛᲨᲠᲐᲚᲘ

ᲠᲝᲖᲔ, ᲛᲨᲠᲐᲚᲘ 

ᲐᲘᲡᲕᲐᲘᲜᲘ, 375 ᲛᲒ




